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LIEBE SENNEBOGEN  
 PARTNER UND KUNDEN

 Setzen Sie auf Grün in jeder Lebenslage. Mit unseren  
praktischen und hochwertigen Artikeln aus der  
SENNEBOGEN Collection sind Sie stets gut ausgestattet.

 Unsere maßstabsgetreuen Modelle in 1:50 begeistern Sammler und  
 Liebhaber immer wieder aufs Neue und sind weit mehr als dekorative  
 Ausstellungsstücke auf dem Schreibtisch.

 Zeigen Sie Ihre Verbundenheit zu unseren SENNEBOGEN Maschinen –  
 ob mit cleveren Alltagshelfern zum Einkauf und zur Reise oder mit  
 spannenden Kinderartikeln – Sie sind bestens für jeden Fall gerüstet.

DEAR SENNEBOGEN  
 PARTNERS AND CUSTOMERS

Put on green in every situation. With our practical  
and high-quality articles from the SENNEBOGEN  
Collection you are always well equipped.

Our scale models in 1:50 inspire collectors and enthusiasts again and  
 again and are far more than decorative exhibits on the office desk.

Show your loyalty with our SENNEBOGEN machines – whether  
with clever everyday helpers for shopping and travel or with exciting  
 children’s items – you are well prepared for any eventuality.



GO ONLINE!

Preise und Bestellungen bequem über das Internet.
Prices and orders comfortly via internet.

www.sennebogen.com/shop
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1  FASHION / FASHION

 2-IN-1 OUTDOOR JACKE

Praktische 2-in-1 Jacke in grün mit schwarzen 
Akzenten, vielseitige, flexible und warme  
Outdoorjacke, wasserabweisend und wind- 
dicht, herausnehmbare Innenjacke, Außen-
taschen mit Reißverschluss, eine Brust 
tasche mit Reißverschluss, Vorderseite  
mit aufgesticktem Logo „SENNEBOGEN“

Material Außenjacke:  
93 % Polyester, 7 % Lycra, 
Material Innenjacke: 100 % Polyester

 �2-IN-1 OUTDOOR JACKET

Practical 2-in-1 jacket in green with black 
accents, multifunctional, flexible and warm  
outdoor jacket, water-repellent and wind-
proof, removable inner jacket, outside 
pockets with zipper, one breast pocket  
with zipper, front side with embroidered 

logo “SENNEBOGEN”

Material outer jacket:  
93 % polyester, 7 % lycra,
Material inner jacket: 100 % polyester

Herren / men
S	 No. 401 503
M	 No. 401 504
L	 No. 401 505
XL	 No. 401 506
2XL	 No. 401 507

Damen / women
XS	 No. 299 191
S	 No. 299 191
M	 No. 299 191
L	 No. 299 191

NO.
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1  FASHION / FASHION

NO.
Damen / women
34	 No. 301856
36	 No. 301857
38	 No. 301858
40	 No. 301859
42	 No. 301860
46	 No. 301861

Herren / men
48	 No. 301862
50	 No. 301863
52	 No. 301864
54	 No. 301865
56	 No. 301866 
60	 No. 301867 
62/64	 No. 301868

 SOFTSHELL JACKET

High quality Schöffel softshell Jacket in  
black, high breathability, elastic and wind-
proof, adjustable arm cuff, 1-Way front 
zipper with underpass, outside pockets  
with zipper, one chest pocket with zipper, 
one arm pocket with zipper, front side  
with embroidered logo “SENNEBOGEN” 
back neck with embroidered logo “MOVE  
BIG THINGS”

Material: 100 % polyester

 SENNEBOGEN SOFTSHELLJACKE

Hochwertige Schöffel Softshell Jacke in 
schwarz, hohe(r) Atmungsaktivität und  
Feuchtigkeitstransport, elastisch und wind-
dicht, verstellbarer Armabschluss, 1-Wege 
Front Reißverschluss mit Untertritt, Außen- 
taschen mit Reißverschluss, eine Brust-
tasche mit Reißverschluss, eine Armtasche 
mit Reißverschluss, Vorderseite mit aufge-
sticktem Logo „SENNEBOGEN“, Rückseite 
Nackenbereich mit aufgesticktem Logo 
„MOVE BIG THINGS“ 

Material: 100 % Polyester
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1  FASHION / FASHION

 SOFTSHELL WESTE

Praktische Softshell Weste in grün, 
atmungsaktiv, wind- und wasserab- 
weisend, 1-Wege Front Reißverschluss,  
Außentaschen mit schwarzen Reißver-
schluss, Vorderseite mit schwarzem  
aufgesticktem Logo „SENNEBOGEN“

Material: 100 % Polyester

 �SOFTSHELL VEST

Practical softshell vest in green,  
breathable, resistant to wind and water, 
1-way front zipper, outside pockets with 
black zipper, front side with black  

embroidered logo “SENNEBOGEN”

Material: 100 % polyester

Damen / women
XS	 No. 299160
S	 No. 299161
M	 No. 299162
L	 No. 299163
XL	 No. 299164

Herren / men
S	 No. 299165
M	 No. 299166
L	 No. 299167
XL	 No. 299168
2XL	 No. 299169 
3XL	 No. 299170

NO.
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1  FASHION / FASHION

NO.
Damen / women
XS	 No. 299187
S	 No. 299188
M	 No. 299189
L	 No. 299190

Herren / men
S	 No. 299191
M	 No. 299192
L	 No. 299193
XL	 No. 299194
2XL	 No. 299195 
3XL	 No. 299196

 POLO SHIRT

Elegantes Polo Shirt in weiß mit grauen 
Akzenten, Knopfleiste in grün, Vorderseite 
mit dunklem aufgesticktem Logo  
„SENNEBOGEN“

Material: 65 % Baumwolle, 35 % Polyester

 POLO SHIRT

Elegant Polo Shirt in white with gray  
accents, button row in green, front side with 
dark embroidered logo “SENNEBOGEN”

Material: 65 % Cotton, 35 % Polyester
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1  FASHION / FASHION

NO.
S	 No. 176990
M	 No. 176991
L	 No. 176992
XL	 No. 176993 
2XL	 No. 176994 
3XL	 No. 299185

 T-SHIRT

Stylisches T-Shirt in dunkelgrau mit grünen 
Elementen, Vorderseite mit grauem aufge-
drucktem Logo „SENNEBOGEN“, Rückseite 
mit schwarzem aufgedrucktem Logo  
„SENNEBOGEN“

Material: 100 % Baumwolle

 �T-SHIRT

Stylish t-shirt in dark gray with green  
elements, front side with grey printed  
logo “SENNEBOGEN”, back side with  

black printed logo “SENNEBOGEN”

Material: 100 % cotton
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NO.

1  FASHION / FASHION

No. 299274

 KAPPE PREMIUM

Moderne Kappe in grün-grau, universell 
verstellbar auf der Rückseite, Metallver-
schluss mit Logo „Doppel-N“, Vorderseite 
mit geprägtem Logo „SENNEBOGEN“  
und aufgesticktem Logo „Doppel-N“ 

Material: Ottoman/Polyester

 CAP PREMIUM

Modern cap in green-gray, universally  
adjustable on the back, metal closure with 
logo “Double N”, front side with embossed 
logo “SENNEBOGEN” and embroidered  
logo “Double-N”

Material: Ottoman/Polyester
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NO.

1  FASHION / FASHION

No. 299273

 KAPPE

Praktische Kappe in dunkelgrau mit grünen 
Elementen, universell verstellbar auf der 
Rückseite, Vorderseite mit grauem aufge-
sticktem Logo „SENNEBOGEN“, rechte  
Seite mit grünem aufgesticktem Logo 
„MOVE BIG THINGS“

Material: 100 % Baumwolle

 �CAP

Practical cap in dark gray with green  
elements, universally adjustable on the 
back, front side with gray embroidered  
logo “SENNEBOGEN”, right side with  
green embroidered logo “MOVE BIG 
THINGS”

Material: 100 % cotton
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NO.

1  FASHION / FASHION

No. 299235

 KAPPE GRÜN WEISS

Moderne Kappe in grau, universell  
verstellbar auf der Rückseite, Metallver- 
schluss mit Logo „Doppel-N“, Vorderseite 
mit geprägtem Logo “SENNEBOGEN“ 
und aufgesticktem Logo “Doppel-N“

Material: 100 % Baumwolle

 CAP GREEN WHITE

Modern cap in gray, universally adjustable  
on the back, metal closure with logo 
“Double-N”, front side with embossed  
logo “SENNEBOGEN“ and embroidered  
logo “Double-N”

Material: 100 % cotton
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NO.

1  FASHION / FASHION

No. 168144

 WINTERWOLLMÜTZE

Warme Winterwollmütze in grau,  
Weblabel „Doppel-N“, Einheitsgröße  
unisex (passend für Erwachsene)

Material: 100 % Merino Schurwolle

 WINTER WOOLLY HAT

Warm winter wooly hat in gray,  
woven label “Double N”, one size  
unisex (fits adults)

Material: 100 % merino wool
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NO.

1  FASHION / FASHION

No. 407026

 EINSTECKTUCH

Edles Einstecktuch in grün aus reiner Seide, 
mit „Doppel-N“ Logo

Maße: 30 x 30 cm
Material: 100 % Seide

 POCKET SQUARE

Elegant silk pocket square in green,  
with “Double N” Logo

Size: 30 x 30 cm
Material: 100 % silk
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NO.

1  FASHION / FASHION

No. 176578

 WARNWESTE

Sicherheitswarnweste in neongelb mit 
reflektierenden Streifen, EN 471 und CE 
zertifiziert, 1-Wege Front Reißverschluss, 
waschbar, Vorderseite mit schwarzem  
aufgedrucktem Logo „SENNEBOGEN“,  
Rückseite mit schwarzem aufgedrucktem 
Logo „SENNEBOGEN“

Größe: Einheitsgröße
Material: 100 % Polyester

 �HIGH VISIBILITY VEST

Safety warning vest in neon yellow with 
reflective stripes, EN 471 and CE certified, 
1-way front zipper, washable, front side with 
black printed logo “SENNEBOGEN”, back 
side with black printed logo “SENNEBOGEN”

Size: one size fits all
Material: 100 % polyester
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NO.

2  ACCESSOIRES / ACCESSORIES

No. 098952

 RUCKSACK

Stylischer Rucksack in schwarz mit grünen 
Akzenten, mit modernem Rolltop Verschluss 
und zusätzlichem Schnappverschluss an  
der Klappe, gepolsterte und längenverstell-
bare Schultergurte, gepolsterter Rücken- 
bereich, wasserabweisend, großes, geräu-
miges Hauptfach inkl. Laptopfach, kleines 
Innenfach mit Reißverschluss verschließbar, 
kleine Außentasche mit Reißverschluss 
verschließbar, mit reflektierendem Logo 
„SENNEBOGEN“

Obermaterial: Polyurethan
Futter: Polyester 
Materialkonstruktion: Kunstleder

 �BACKPACK

Stylish backpack in black with green 
accents, with modern roll top closure and 
additional snap closure on the flap, padded 
and length adjustable shoulder straps, 
padded back area, large, spacious main 
compartment incl. laptop compartment, 
small inner compartment closable with 
zipper, small outside pocket closable with 

zipper, with reflective logo “SENNEBOGEN”

Upper materia: polyurethane
Lining: polyester 
Material construction: imitation leather
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NO.

2  ACCESSOIRES / ACCESSORIES

No. 299219

 EINKAUFSTASCHE

Moderne robuste Einkaufstasche in 
dunkelgrau mit grünen Akzenten, großes 
Hauptfach mit Reißverschluss verschließ-
bar, kleine Innentasche mit Reißverschluss 
verschließbar, wasserabweisend, beide 
Seiten mit silbernem Logo „SENNEBOGEN“

Material: Polyester
Maße: ca. 51 x 30,5 x 26 cm, 
Volumen: ca. 15 l

 SHOPPING BAG

Modern sturdy shopping bag in dark gray 
with green accents, large main compart-
ment closable with zipper, small inner 
pocket closable with zipper, water repellent, 
both sides with silver logo “SENNEBOGEN”

Material: polyester
Size: approx. 51 x 30.5 x 26 cm
Volume: approx. 15 l
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NO.

2  ACCESSOIRES / ACCESSORIES

No. 299216

 KOFFERBAND

Praktisches Kofferband in grün, mit Kunst-
stoffverschluss und Längenverstellung,  
mit schwarzem Logo „SENNEBOGEN“

Maße: ca. 50 x 2000 mm

 �SUITCASE STRAP

Practical luggage strap in green, with  
plastic closure and length adjustment,  
with black logo “SENNEBOGEN”

Size: approx. 50 x 2000 mm
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NO.

2  ACCESSOIRES / ACCESSORIES

No. 299197

 REGENSCHIRM

Attraktiver Stockschirm mit zweifarbigem 
Bezug (Außen grün – Innen grau), gerader 
Soft-Touch-Griff, schwarze Kunststoff-
spitze, mit schwarzem Logo „SENNEBOGEN“,  
automatisches Öffnen durch Knopf außer-
halb des Griffs, wasser- und schmutzab-
weisend

Durchmesser: bei offenem Zustand  
ca. 105 cm

 UMBRELLA

Attractive stick umbrella with two-tone  
cover (green outside – gray inside), straight 
soft touch handle, black plastic tip, with 
black logo “SENNEBOGEN”, automatic  
opening by pressing a button outside  
the handle, water and dirt resistant

Diameter: when open approx. 105 cm
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NO.

2  ACCESSOIRES / ACCESSORIES

No. 299231

 SONNENBRILLE

Funktionelle Sonnenbrille in grün, Einheits- 
größe, Linker Bügel mit schwarzem Logo 
„SENNEBOGEN“

Maximaler UV Schutz: 400
Scheibenhöhe: ca. 4,2 cm
Scheibenbreite: ca. 5,5 cm 
Bügellänge: ca. 14 cm
Materia: Kunststoff

 �SUNGLASSES

Functional sunglasses in green, one size  
fits all, left temple with black logo  
“SENNEBOGEN”

Maximum UV protection: 400
Lens height: approx. 4.2 cm 
Lens width: approx. 5.5 cm 
Temple length: approx. 14 cm 
Material: plastic
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NO.

2  ACCESSOIRES / ACCESSORIES

No. 167604

 BRILLENPUTZTUCH

Praktisches Mikrofaser Reinigungstuch in 
grün, für Brillen, Bildschirme, CDs, Handy 
und Kamera-Displays, Vorderseite bedruckt 
mit „BIG RECYCLING FUTURE“, Rückseite 
mit weißem Logo „SENNEBOGEN“

Material: 80 % Polyester, 20 % Polyamid
Maße: 150 x 180 mm mit Zickzack Rand

 GLASSES CLEANING CLOTH

Practical microfiber cleaning cloth in green, 
for glasses, screens, CDs, cell phones and 
camera displays, front side printed with  
“BIG RECYCLING FUTURE”, back side with 
white logo “SENNEBOGEN”

Material: 80 % polyester, 20 % polyamide 
Size: 150 x 180 mm with zigzag edge
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NO.

2  ACCESSOIRES / ACCESSORIES

No. 098953

 PIN SENNEBOGEN

SENNEBOGEN Anstecknadel mit gewölbter 
Oberfläche in silber

Verschluss: Butterfly Clip
Maße: Logo ca. 2 cm
Materia: Soft Emaille Eisen

 PIN SENNEBOGEN

SENNEBOGEN stick pin with curved surface 
in silver

Clasp: Butterfly Clip
Size: logo ca. 2 cm 
Material: soft enamel iron
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NO.

2  ACCESSOIRES / ACCESSORIES

No. 299271

 PIN GRÜNES HERZ

Herzform Anstecknadel in grün, 
mit schwarzem Logo „Doppel-N“

Verschluss: Butterfly Clip 
Maße: ca. 2 cm 
Material: Metall/Messinglegierung  
als edle Prägung

 PIN GREEN HEART

Heart shape pin in green, with black logo  
“Double-N”

Clasp: Butterfly Clip
Size: approx. 2 cm
Material: metal/brass alloy as noble  
embossing



292929

NO.

2  ACCESSOIRES / ACCESSORIES

No. 299236

 MANIKÜRE ETUI

Hochwertiges Maniküre Etui mit Edel-
stahloberfläche, 5-teilig: Nagelschere aus 
rostfreiem Edelstahl, Nagelknipser, Nagel- 
feile mit Nagelreiniger, Pinzette, Nagel- 
hautmesser und -schieber, praktisches  
Reisverschlussetui aus Leder und Edelstahl, 
Edelstahloberfläche mit „SENNEBOGEN“ 
Gravur, Verpackt im Geschenkkarton

 �MANICURE CASE

High quality manicure case with stainless 
steel surface, 5-piece: stainless steel nail 
scissors, nail clippers, nail file with nail  
cleaner, tweezers, cuticle knife and pusher, 
practical zippered case made of leather and 
stainless steel, stainless steel finish with 
“SENNEBOGEN” engraving, packed in a 
gift box



303030

NO.

2  ACCESSOIRES / ACCESSORIES

No. 303005

	KELLNERMESSER /  
		  FLASCHENÖFFNER

Professionelles Kellnermesser mit hoch-
wertigem Olivenholzgriff, Ausstattung: 
Korkenzieher mit 5 Spiralen, gezahnte 
Klinge zur Entfernung der Weinmanschette, 
Flaschenöffner mit graviertem Logo  
„SENNEBOGEN“, Griff aus Olivenholz  
mit zwei Vollmetallkronen aus Edelstahl, 
verpackt im Geschenkkarton

Maße: 11,6 x 2,7 x 1,6 cm 
Klingenlänge: 4,6 cm

	WAITER‘S KNIFE /  
	 BOTTLE OPENER

Professional waiter‘s knife with high quality 
olive wood handle, features: corkscrew 
with 5 spirals, serrated blade to remove the 
wine cuff, bottle opener with engraved logo 
“SENNEBOGEN”, olive wood handle with 
two full metal stainless steel crowns,  
packed in a gift box

Size: 11.6 x 2.7 x 1.6 cm 
Blade length: 4.6 cm
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NO.

2  ACCESSOIRES / ACCESSORIES

No. 289665

 MULTITOOL

Kompaktes Multitool mit matt gestrahlten, 
modernen Edelstahlgriffen für besonderen  
Halt, vier individuell einsetzbare Tools: kräftig  
gegossene Zange mit Drahtschneider, großer 
Klinge, Metallfeile und einer soliden schwar-
zen Gürteltasche, alle vier Tools lassen sich 
einfach aus- und einklappen, kompakt, so-
lide und jederzeit einsetzbar, Edelstahlgriff 
mit schwarzem Logo „SENNEBOGEN“

Maße: 10,3 x 4,2 x 2 cm 
Material: rostfreier Edelstahl und Kunststoff

 MULTITOOL

Compact multitool with matte blasted mo-
dern stainless steel handles for extra grip,
four individually usable tools: strong cast 
pliers with wire cutter, large blade, metal file 
and a solid black belt pouch, all four tools 
can be easily folded out and in, compact, 
solid and can be used at any time,
stainless steel handle with black logo  
“SENNEBOGEN”

Size: 10.3 x 4.2 x 2 cm 
Material: stainless steel and plastic



323232

NO.

2  ACCESSOIRES / ACCESSORIES

No. 118952

 LED TASCHENLAMPE

Hochwertige LED-Taschenlampe, mit  
weißem Logo „SENNEBOGEN“,  
geliefert in einer Metall-Geschenkbox,  
inkl. 3AAA Batterien

Maße: ca. 9 cm lang

 LED FLASHLIGHT

High quality LED flashlight, with white logo 
“SENNEBOGEN”, delivered in a metal gift 
box, incl. 3AAA batteries

Size: approx. 9 cm long



333333

NO.

2  ACCESSOIRES / ACCESSORIES

No. 299221

 HANDTUCH

Großes Handtuch in grün, Frottee-Handtuch 
mit schwarzem Streifen und silbernem Logo 
„SENNEBOGEN“

Maße: ca. 150 x 70 cm 
Material: 100 % Baumwolle

 TOWEL

Large towel in green, terry-towel with black 
stripe and silver logo “SENNEBOGEN”

Size: approx. 150 x 70 cm 
Material: 100 % cotton



343434

NO.

2  ACCESSOIRES / ACCESSORIES

No. 285382

 TASSE

Porzellantasse in schwarz-grün, Kunst- 
druck in High-Tech Struktur auf der  
Außenseite, Innenbereich mit schwarzem 
Logo „SENNEBOGEN“, Außenseite mit  
grünem Logo „MOVE BIG THINGS“

Volumen: ca. 0,4 l  
Spülmaschinengeeignet

 CUP

Porcelain cup in black-green, art print in 
high-tech structure on the outside, inside 
with black logo “SENNEBOGEN”, outside 
with green logo “MOVE BIG THINGS”

Volume: approx. 0.4 l  
Dishwasher safe



353535

NO.

2  ACCESSOIRES / ACCESSORIES

No. 299540

 THERMOSFLASCHE

Praktische Thermosflasche in grün, ideal 
geeignet für unterwegs, modernes Design 
mit graviertem Logo „SENNEBOGEN“, 
doppelwandig: geeignet für warme und  
kalte Getränke, Schraubverschluss

Maße: Höhe ca. 26 cm,  
Durchmesser ca. 7 cm 
Material: Edelstahl
Inhalt: 500ml

 THERMOS BOTTLE

Practical thermos bottle in green, ideally 
suited to on the way, modern design with 
engraved logo “SENNEBOGEN”, double-
walled: suitable for hot and cold drinks, 
screw cap

Size: height approx. 26 cm,  
diameter approx. 7 cm 
Material: stainless steel
apacity: 500ml



363636

NO.

2  ACCESSOIRES / ACCESSORIES

No. 303769

 LUNCHBOX

Praktische Lunchbox in grau, ideal geeignet 
für unterwegs, Luftdichte und auslaufsichere 
Frischhaltedose, modernes Design mit Logo 
„SENNEBOGEN“, Spülmaschinen geeignet, 
BPA frei, melaminfrei, Mikrowellengeeignet, 
100 % recyclebar

Maße: ca. 21 x 20 x 7 cm

 LUNCHBOX

Practical lunch box in gray, ideally suited  
for on the go, airtight and leak-proof  
fresh food box, modern design with logo  
“SENNEBOGEN”, dishwasher safe, BPA  
free, melamine free, microwaveable,  
100 % recyclable

Size: approx. 21 x 20 x 7 cm



373737

NO.

2  ACCESSOIRES / ACCESSORIES

No. 040881

 METERSTAB 2 M

Präziser Holzglieder-Meterstab in weiß, 
2 m mit Millimeter Skalierung, 10 Glieder, 
45 Grad Rasterung, metrische Einteilung, 
beide Seiten mit schwarzem Logo  
„SENNEBOGEN“, CE konform

 FOLDING RULE 2 M

Precise wooden section folding rule in  
white, 2 m with millimeter scale, 10 folding  
sections, 45 degree grid, metric graduation, 
both sides with black logo “SENNEBOGEN”, 
CE compliant



383838

NO.

2  ACCESSOIRES / ACCESSORIES

No. 299275

 METERSTAB 1 M

Präziser Kunststoff-Meterstab in weiß,
1 m mit Millimeter Skalierung, 10 Glieder,
metrische Einteilung, beide Seiten mit 
schwarzem Logo „SENNEBOGEN“,
CE konform

 FOLDING RULE 1 M

Precise plastic folding rule in white, 1 m with 
millimeter scale, 10 links, metric graduation,
both sides with black logo “SENNEBOGEN”,
CE compliant



393939

NO.

2  ACCESSOIRES / ACCESSORIES

No. 106776

 SCHLÜSSELBAND

Praktisches Schlüsselband in grün,
integrierte Kindersicherung, unterer  
Haken mit Clip abnehmbar, mit  
schwarzem Logo „SENNEBOGEN“

Maße: ca. 60 x 2 cm
Material: 100 % Polyester

 LANYARD

Practical lanyard in green, integrated child 
safety lock, lower hook with clip removable,
with black logo “SENNEBOGEN”

Size: approx. 60 x 2 cm 
Material: 100 % polyester



404040

NO.

2  ACCESSOIRES / ACCESSORIES

No. 187675

 SCHAFKOPFKARTEN

Bayerische Schafkopf Spielkarten,  
36-teilig, Rückseite grün-weiß mit Logo  
„SENNEBOGEN“, verpackt in grün-weißer 
Schachtel mit Logo „SENNEBOGEN“

 PLAYING CARDS

Bavarian Sheephead playing cards,  
36-piece, back side green-white with logo 
“SENNEBOGEN”, packed in green-white  
box with logo “SENNEBOGEN”



414141

NO.

2  ACCESSOIRES / ACCESSORIES

No. 299227

 KENNZEICHENHALTER

Funktionaler Kennzeichenhalter in  
schwarz, einfache und rasche Montage  
des Kennzeichens, mit weißem Logo  
„SENNEBOGEN“, passend für alle  
EURO-Norm (EU-DIN) Kennzeichen

 LICENSE PLATE HOLDER

Functional license plate holder in black, 
easy and quick mounting of the license 
plate, with white logo “SENNEBOGEN”, 
suitable for all EURO-Norm (EU-DIN)  
license plates



 Office
Office3



434343

NO.

3  OFFICE / OFFICE

No. 098946

 KUGELSCHREIBER MIT DECKEL

Schneider Kugelschreiber in silber-grün, 
mit abnehmbaren Deckel, dokumenten-
echte Mine in blau, mit schwarzem Logo 
„SENNEBOGEN“

 �BALLPOINT PEN WITH LID

Schneider ballpoint pen in silver-green,  
with removable cap, document-proof refill  
in blue, with black logo “SENNEBOGEN”



444444

NO.

3  OFFICE / OFFICE

No. 098947

 KUGELSCHREIBER

Schneider Kugelschreiber in silber-grün, 
mit abnehmbaren Deckel, dokumenten-
echte Mine in blau, mit schwarzem Logo  
„SENNEBOGEN“

 BALLPOINT PEN 

Ballpoint pen in white green, document-
proof refill in blue, with black logo  
“SENNEBOGEN“



454545

NO.

3  OFFICE / OFFICE

No. 269451

 SPIRALBLOCK

Spiralblock in grün, Titelblatt mit schwarzem 
Logo „SENNEBOGEN“, mit schwarzer Wire-
O-Bindung, karierte Seiten, 10 SENNEBOGEN 
Imageseiten vorne/hinten, Umschlag sowie 
Inhaltsseiten mit gerundeten Ecken,
Einzelblätter ohne Perforation und Lochung

Umfang: 80 Blatt
Maße: ca. 21 x 29,7 cm (DIN A4)

 COLLEGE BLOCK

College block in green, title page with black 
logo “SENNEBOGEN”, with black wire-o 
bond, squared pages, 10 SENNEBOGEN 
image pages front/rear, cover and content 
pages with rounded corners, single sheets 
without perforation and punching

Volume: approx. 80 sheets
Size: approx. 21 x 29.7 cm (DIN A4)



464646

3  OFFICE / OFFICE

NO.
Green Line	 No. 170743
Crane Line	 No. 170744
Multi Line	 No. 299204

 NOTIZBLOCK KLEIN

Karierter kleiner Notizblock,  
erhältlich in drei verschiedenen Designs,  
30 Blatt pro Block

Maße: 14 cm x 7,5 cm

 NOTE PAD SMALL

Squared small notepad,  
available in three different designs,  
30 sheets per pad

Size: 14 cm x 7.5 cm



474747

NO.

3  OFFICE / OFFICE

No. 299000

 HAFTNOTIZ

Haftnotiz in grün, Page Marker 5-farbig  
sortiert, Vorderseite bedruckt mit  
„BIG RECYCLING FUTURE“ 

Haftnotiz 1: 100 mm x 72 mm,  
Block mit 50 Blatt
Haftnotiz 2: 50 mm x 72 mm,  
Block mit 50 Blatt

 �STICKY NOTE

Sticky note in green, Page Marker  
5-color assorted, front side printed  
with “BIG RECYCLING FUTURE”

Sticky note 1: 100 mm x 72 mm, 
pad with 50 sheets
Sticky note 2: 50 mm x 72 mm,  
pad with 50 sheets



484848

NO.

3  OFFICE / OFFICE

No. 152858

 BLOCK DIN A5

Karierter Block mit Graupappe unterlegt,
linke Seite mit 2-fach Lochung, 50 Blatt pro 
Block, mit scharzem Logo „SENNEBOGEN“,
linke Ecke grün hinterlegt mit Logo  
„MOVE BIG THINGS“ 

Maße: 14,8 x 21 cm

 �WRITING PAD DIN A5

Squared block underlaid with gray card-
board, left side with 2-fold perforation,  
50 sheets per pad, with black logo  
“SENNEBOGEN”, left corner green backed 
with logo “MOVE BIG THINGS” 

Size: 14.8 x 21 cm



494949

NO.

3  OFFICE / OFFICE

No. 147197

 BLOCK DIN A4

Karierter Block mit Graupappe unterlegt, 
linke Seite mit 2-fach Lochung, 50 Blatt pro 
Block, mit scharzem Logo „SENNEBOGEN“, 
linke Ecke grün hinterlegt mit Logo  
„MOVE BIG THINGS“ 

Maße: 21 x 29,7 cm

 WRITING PAD DIN A4

Squared block underlaid with gray card-
board, left side with 2-fold perforation,  
50 sheets per pad, with black logo  
“SENNEBOGEN“, left corner green  
backed with logo “MOVE BIG THINGS“ 

Size: 21 x 29.7 cm



 Kids
Kids4
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NO.

4  KIDS / KIDS

No. 401098

 �GIRAFFE SENNI

SENNi, mascot giraffe in green and white, 
Red scarf with green logo “Double-N”,  
climate neutral and handmade with love

 �GIRAFFE SENNI

SENNi, Maskottchen Plüsch-Giraffe in 
grün-weiß, Roter Schal mit grünem Logo 
„Doppel-N“, klimaneutral und mit Liebe  
von Hand gefertigt 



525252

NO.

4  KIDS / KIDS

No. 299225 

 KINDER MEMO

Kinder Memo in grün, mit 16 verschiedenen 
Kran- und Baggermotiven, für 2 – 4 Spieler,
Rückseite mit Logo „SENNEBOGEN“

Inhalt: 32 Karten

 KIDS MEMO

Kids memo in green, with 16 different crane 
and excavator motifs, for 2 – 4 players,
back side with logo “SENNEBOGEN“

Content: 32 cards



535353

NO.

4  KIDS / KIDS

No. 299279

 KINDER KAPPE

Moderne Kinderkappe in grün mit schwar-
zen Akzenten, universell verstellbar mit 
Klettverschluss, Reflektor Streifen für mehr 
Sicherheit, Vorderseite mit gesticktem 3D 
Logo „Doppel-N“

Größe: ca. 58 cm
Material: Polyester

 �CHILD‘S CAP

Modern kids cap in green with black accents, 
universally adjustable with Velcro closure, 
reflector stripes for more safety, front with 
embroidered 3D logo “Double-N”

Size: approx. 58 cm
Material: polyester



545454

NO.

4  KIDS / KIDS

No. 299232 

 LAUFRAD

Original DIP DAP Holz Laufrad in grün, 
geeignet für den Innen- und Außenbereich, 
grüner Sattelbezug, mit schwarzem Logo 
„SENNEBOGEN“, verstellbare Sitzhöhe mit 
bis zu 5 Stufen, große 12“ Zoll Luftreifen 
mit Schlauch

Empfohlenes Alter: ab 2 Jahren

 BALANCE BIKE

Original DIP DAP wooden wheel in green, 
suitable for indoor and outdoor use, green 
saddle cover, with black logo “SENNEBOGEN“, 
adjustable seat height with up to 5 steps, 
large 12“ inch pneumatic tires with inner 
tube

Recommended age: from 2 years



 Modelle
Scale Models5
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NO.

5  MODELLE / SCALE MODELS

No. 168220

 HISTORISCHES MODELL S500

Die erste SENNEBOGEN Maschine, die 1952 
den Unternehmenserfolg begründete, ist als 
limitiertes 1: 50 Modell aus Zink-Druckguss 
verfügbar, die individuelle Nummerierung 
der auf 3.500 Stück limitieren Sonderauf
lage macht jedes Modell zum Einzelstück,
alle wesentlichen Komponenten sind aus 
Metall gefertigt, die detailgetreue Nach-
bildung des Dungladers mit aufwendigem 
Seilgreifer kommt in einer ansprechenden 
Verpackung sowie einer attraktiven Konsole 
zum Aufstellen

 HISTORIC SCALE MODEL S500

The first SENNEBOGEN machine that  
established the company‘s success in 1952  
is available as a limited edition 1:50 scale 
model; zinc die-cast, the individual numbe-
ring of the special edition limited to 3,500 
pieces makes each model a unique item,  
all essential components are made of metal, 
the detailed replica of the manure loader 
with sophisticated rope system comes in 
attractive packaging and includes an  
attractive console for set-up



575757

NO.

5  MODELLE / SCALE MODELS

No.299243

 613 MOBIL

Originalgetreues Maßstabsmodell des  
Teleskopkrans 613 Mobil im Maßstab 1:50 
aus Zink-Druckguss, alle wesentlichen  
Komponenten sind aus Metall gefertigt,
das Modell ist ausgestattet mit einem 
verstellbarem Teleskopausleger inkl. einer 
Hubarbeitsbühne als weiteres Anbaugerät

 613 MOBILE

True to the original scale model of the  
613 Mobile Telescopic Crane, zinc die-cast, 
scale 1:50, all essential components are 
made of metal, the scale model is equipped 
with an adjustable telescopic boom and  
an additional aerial work platform that  
can be attached easily



585858

NO.

5  MODELLE / SCALE MODELS

No. 299244

 613 RAUPE

Originalgetreues Maßstabsmodell des  
Teleskopkrans 613 Raupe im Maßstab 1:50 
aus Zink-Druckguss, alle wesentlichen 
Komponenten sind aus Metall gefertigt,
das Modell ist ausgestattet mit einem 
verstellbarem Teleskopausleger inkl. einer 
Hubarbeitsbühne als weiteres Anbaugerät

 613 CRAWLER

True to the original scale model of the  
613 Crawler Telescopic Crane, zinc die-cast, 
scale 1:50, all essential components are 
made of metal, the scale model is equipped 
with an adjustable telescopic boom and  
an additional aerial work platform that  
can be attached easily



595959

NO.

5  MODELLE / SCALE MODELS

No. 187719

 6113 RAUPE

Originalgetreues Maßstabsmodell des Tele-
skopkrans 6113 Raupe E-Serie im Maßstab 
1:50 aus Zink-Druckguss, alle wesentlichen 
Komponenten sind aus Metall gefertigt,
Modell ist ausgestattet mit einem verstell-
barem Teleskopausleger inkl. einer Hub
arbeitsbühne als weiteres Anbaugerät

 6113 CRAWLER

True to the original scale model of the 
Telescopic Crane 6113 Crawler, zinc die-cast, 
scale 1:50, all essential components are 
made of metal, the scale model is equipped 
with an adjustable telescopic boom and an 
additional aerial work platform that can be 
attached easily



606060

NO.

5  MODELLE / SCALE MODELS

No. 155111

 �690 HD  
MIT SCHLITZWANDGREIFER

Originalgetreues Maßstabsmodell des 
Seilbaggers 690 HD im Maßstab 1:50 aus 
Zink-Druckguss, alle wesentlichen Kompo-
nenten sind aus Metall gefertigt, Modell ist 
ausgestattet mit einem Schlitzwandgreifer

 �690 HD  
WITH DIAPHRAGM WALL GRAB

True to the original scale model of the  
Duty Cycle Crane 690 HD, zinc die-cast,  
scale 1:50, all essential components are 
made of metal,the scale model is equipped 
with a diaphragm wall grab



616161

NO.

5  MODELLE / SCALE MODELS

No. 168112

 �690 HD  
MIT SCHLEPPSCHAUFEL

Originalgetreues Maßstabsmodell des  
Seilbaggers 690 HD im Maßstab 1:50 aus 
Zink-Druckguss, alle wesentlichen Kompo-
nenten sind aus Metall gefertigt, Modell  
ist ausgestattet mit einer Schleppschaufel

 �690 HD  
WITH DRAGLINE BUCKET

True to the original scale model of the  
Duty Cycle Crane 690 HD, zinc die-cast,  
scale 1:50, all essential components are 
made of metal, the scale model is  
equipped with a dragline bucket



626262

NO.

5  MODELLE / SCALE MODELS

No. 299240

 �6140 HD  
MIT SCHLEPPSCHAUFEL

Originalgetreues Maßstabsmodell des  
Seilbaggers 6140 HD im Maßstab 1:50 aus 
Zink-Druckguss, alle wesentlichen Kompo-
nenten sind aus Metall gefertigt, Modell  
ist ausgestattet mit einer Schleppschaufel

 �6140 HD  
WITH DRAGLINE BUCKET

True to the original scale model of the 6140 
HD Duty Cycle Crane, zinc die-cast, scale 
1:50, all essential components are made of 
metal, the scale model is equipped with a 
dragline bucket



636363

NO.

5  MODELLE / SCALE MODELS

No. 299241

 �6140 HD  
MIT ZWEISCHALENGREIFER

Originalgetreues Maßstabsmodell des 
Seilbaggers 6140 HD im Maßstab 1:50 aus 
Zink-Druckguss, alle wesentlichen Kompo-
nenten sind aus Metall gefertigt, Modell ist 
ausgestattet mit einem Zweischalengreifer

 �6140 HD  
WITH CLAMSHELL GRAB

True to the original scale model of the 6140 
HD Duty Cycle Crane, zinc die-cast, scale 
1:50, all essential components are made of 
metal, the scale model is equipped with a 
clamshell grab



646464

NO.

5  MODELLE / SCALE MODELS

No. 299242

 �6140 HD  
MIT SCHLITZWANDGREIFER

Originalgetreues Maßstabsmodell des 
Seilbaggers 6140 HD im Maßstab 1:50 aus 
Zink-Druckguss, alle wesentlichen Kompo-
nenten sind aus Metall gefertigt, Modell ist 
ausgestattet mit einem Schlitzwandgreifer

 �6140 HD  
WITH DIAPHRAGM WALL GRAB

True to the original scale model of the  
6140 HD Duty Cycle Crane, zinc die-cast,  
scale 1:50, all essential components are 
made of metal, the scale model is  
equipped with a diaphragm wall grab



656565

NO.

5  MODELLE / SCALE MODELS

No. 299247

 �5500  
STAR-LIFTER

Originalgetreues Maßstabsmodell des  
Raupenkrans 5500 Star Lifter / G-Serie  
im Maßstab 1:50 aus Zink-Druckguss,  
alle wesentlichen Komponenten sind  
aus Metall gefertigt, Modell ist ausge- 
stattet mit einem Haken

 �5500  
STAR-LIFTER

True to the original scale model of the  
5500 Star Lifter Crawler Crane, zinc die- 
cast, scale 1:50, all essential components  
are made of metal, the scale model is  
equipped with a hook



666666

NO.

5  MODELLE / SCALE MODELS

No. 299239

 �355 E

Originalgetreues Maßstabsmodell des 
Teleskopladers 355 E im Maßstab 1:50 aus 
Zink-Druckguss, alle wesentlichen Kompo-
nenten sind aus Metall gefertigt, Modell ist 
ausgestattet mit einer Niederhalterschaufel

 �355 E

True to the original scale model of the  
355 E Telehandler, zinc die-cast, scale 1:50, 
all essential components are made of metal,
the scale model is equipped with a hold-
down-shovel



676767

NO.

5  MODELLE / SCALE MODELS

No. 299238

 830 MOBIL

Originalgetreues Maßstabsmodell des 
Umschlagbaggers 830 Mobil im Maßstab 
1:50 aus Zink-Druckguss, alle wesentlichen 
Komponenten sind aus Metall gefertigt,
Modell wird auf einem 2-Achs Unterwagen 
geliefert

 �830 MOBILE

True to the original scale model of the  
830 Mobil transhipment excavator, zinc die- 
cast, scale 1:50, all essential components  
are made of metal, the scale model is  
equipped with a 4-axle undercarriage



686868

NO.

5  MODELLE / SCALE MODELS

No. 187731

 �875 MOBIL

Originalgetreues Maßstabsmodell des 
Umschlagbaggers 875 Mobil im Maßstab 
1:50 aus Zink-Druckguss, alle wesentlichen 
Komponenten sind aus Metall gefertigt,
Modell wird auf einem 4-Achs Unterwagen 
geliefert

 �875 MOBILE

True to the original scale model of the  
Material Handler 875 Mobile, zinc die-cast, 
scale 1:50, all essential components are 
made of metal, the scale model is equipped 
with a 4-axle mobile undercarriage



696969

NO.

5  MODELLE / SCALE MODELS

No. 187732

 875 RAUPE

Originalgetreues Maßstabsmodell des 
Umschlagbaggers 875 Raupe im Maßstab 
1:50 aus Zink-Druckguss, alle wesentlichen 
Komponenten sind aus Metall gefertigt,
Modell wird auf einen Raupenportal  
Unterwagen geliefert

 �875 CRAWLER

True to the original scale model of the  
Material Handler 875 Crawler, zinc die-cast, 
scale 1:50, all essential components are 
made of metal, the scale model is equipped 
with a crawler portal undercarriage



707070

NO.

5  MODELLE / SCALE MODELS

No. 171062

 8130 EQ

Originalgetreues Maßstabsmodell des Ba-
lance Umschlagbagger 8130 EQ im Maßstab 
1:50 aus Zink-Druckguss, alle wesentlichen 
Komponenten sind aus Metall gefertigt,
Modell ist ausgestattet mit zwei Unter-
wagenausführungen: Raupenunterwagen 
sowie Stationären 4-Punkt-Untergestell

 8130 EQ

True to the original scale model of the 
Balance Material Handler 8130 EQ, zinc die-
cast, scale 1:50, all essential components are 
made of metal, the scale model is delivered 
with two undercarriage designs – crawler 
undercarriage, as well as stationary 4-point 
undercarriage



717171

NO.

5  MODELLE / SCALE MODELS

No. 299013

 735 MIT ANHÄNGER

Originalgetreues Maßstabsmodell des  
Umschlagbaggers 735 E im Maßstab 1:50  
aus Zink-Druckguss, alle wesentlichen  
Komponenten sind aus Metall gefertigt, 
Modell ist ausgestattet mit einem  
Anhänger und Originalholz, der leicht  
angebaut werden kann

 �735 WITH TRAILER

True to the original scale model of the  
Material Handler 735 E with trailer, zinc  
die-cast, scale 1:50, all essential compo-
nents are made of metal, the scale model  
is equipped with a trailer that can be  
attached easily and real timber



General
General6
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NO.

6  GENERAL / GENERAL

No. 167603

 �SERVIETTE

Serviette in grün, 3-lagig,  
1/4 Falz, Vorderseite mit weißem  
Drucklogo „SENNEBOGEN“,  
Verpackungseinheit 20 Stück,  
Maß offen: 33 x 33 cm

 �NAPKIN

Napkin in green, 3-ply, 1/4 fold,  
front side with white printed logo  
“SENNEBOGEN“,
packaging unit 20 pieces,  
size open: 33 x 33 cm



747474

6  GENERAL / GENERAL

 GUMMIBÄREN

Grüne Gummibären in grüner Verpackung,
mit weißem Logo „SENNEBOGEN“

 �GUMMY BEARS

Green gummy bears in green packaging,
with white logo “SENNEBOGEN”



757575

6  GENERAL / GENERAL

 �TRAUBENZUCKER

Dextro Energy Traubenzucker in  
grüner Verpackung, mit weißem Logo  
„SENNEBOGEN“

 �GLUCOSE

Dextro Energy dextrose in green packaging,
with white logo “SENNEBOGEN“



767676

6  GENERAL / GENERAL

 ZUCKER

Zucker in grüner Verpackung,
mit weißem Logo „SENNEBOGEN“

 �SUGAR

Sugar in green packaging,
with white logo “SENNEBOGEN”



777777

NO.

6  GENERAL / GENERAL

No. 040885

 FAHNE

Fahne in Grün, mit weißem Logo  
„SENNEBOGEN“, Hohlsaum an Oberkante 
ca. 3 cm, Längsseite mit entsprechenden 
Haken pro Meter zur Befestigung

Maße: 4 x 1,5 m
Material: 100 % Polyester

 �FLAG

Flag in green, with white logo “SENNEBOGEN”, 
Hemstitch seam of approx. 3 cm on the top 
edge, long side with corresponding hooks 
per meter for fastening

Size: 4 x 1.5 m 
Material: 100 % polyester



787878

NO.

6  GENERAL / GENERAL

No. 148065

 �LAMINIERTER AUFSTELLER

Laminierter Aufsteller in grün,
4-fach gefaltet, mit weißem Logo  
„SENNEBOGEN“

Maße aufgestellt: ca. 190 cm

 LAMINATED STAND-UP DISPLAY

Laminated stand-up display in green,
folded 4 times, with white logo  
“SENNEBOGEN“
 
Size set-up: approx. 190 cm



797979

NOTIZEN / NOTES



 SENNEBOGEN  
 Maschinenfabrik GmbH  
 Sennebogenstraße 10 
 94315 Straubing, Germany

Tel. +49 9421  540 7209
 info@sennebogen.de

Preise und Bestellungen bequem über  
 das Internet.
Prices and orders comfortly via internet.

www.sennebogen.com/shop


